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 بما أن كلمة )تقریبا ( وردت في المسألة، فإننا نقدر الإجابة 

ریال تقریبا  1100إذا یلزم               1100 = 600 + 400 + 100 

 المطلوب الإجابة الدقیقة 

96 = 33 + 42 +21 

110إذن الإجابة لا، لأن  < 96  

ما لدى سامي وخالد وناصر أقل  
110من  

المطلوب نقدر  
الإجابة، حیث وردت  

كلمة تقریبا في  
 السؤال 

40 ≈ 36 

10 = 40 – 50 

إذن شارك في الرحلة  
طالبات تقریبا من   10

 الصف الخامس 

 .المطلوب الإجابة الدقیقة

200<199یمكن ذلك لأن نعم  199=92+107  

 المطلوب الإجابة الدقیقة 

74 = 17 + 34 + 23 

 المطلوب إجابة تقدیریة 

350 ≈ 354 

ساعة   700= 2× 350  

  المطلوب الإجابة
  88=4×22  الدقیقة

 متر

 

 تقدیري، لأنھ من الصعب إیجاد العدد الدقیق للسكان عندما یكون كبیرا

السعودیة ، ففي كل یوم یكون ھناك زیادة أو كما في المملكة العربیة   

 .)نقصان في عدد السكان؛ )ولادة/ وفاة
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